
OSD 25/22

POSTANOWIENIE
OKRĘGOWEGO SĄDU DYSCYPLINARNEGO

OKRĘGOWEJ IZBY RADCÓW PRAWNYCH (...)  (...)

z dnia 1 sierpnia 2022 roku

Okręgowy Sąd Dyscyplinarny Okręgowej Izby Radców Prawnych

(...) W. w składzie:

Przewodniczący:  sędzia  (...) r. pr. M. S.

Sędziowie:  sędzia  (...) r. pr. B. D. (sprawozdawca)

sędzia  (...) r. pr. M. R.

Protokolant:  aplikant radcowski K. R.

po rozpoznaniu na posiedzeniu w dniu 1 sierpnia 2022 r. w sprawie odwołania skarżącej
S. S. od postanowienia Zastępcy Rzecznika Dyscyplinarnego Okręgowej Izby Radców Prawnych (...) W. z dnia 19 maja
2022 r., sygn. akt RD 146/21

o odmowie wszczęcia postępowania w sprawie radcy prawnego H. S.

postanawia

1.

na podstawie art. 74 1 pkt 1 ustawy o radcach prawnych z dnia 6 lipca 1982 r.
(tekst jednolity Dz.U. z 2022 roku, poz. 1166 z późn. zm.) w zw. z art. 437 § 1 i art. 465 § 1 i 2 k.p.k. uchylić
w całości zaskarżone postanowienie do ponownego rozpoznania celem uzupełnienia postępowania dowodowego
poprzez przeprowadzenie dowodu z akt sprawy rozwodowej prowadzonej przed Sądem Okręgowym (...) (...), pod sygn.
akt (...)

2.

na podstawie art. 706 ust. 2 zdanie drugie ustawy o radcach prawnych z dnia
6 lipca 1982 r. (tekst jednolity Dz.U. z 2022 roku, poz. 1166 z późn. zm.) zryczałtowanymi kosztami postępowania
dyscyplinarnego w niniejszym postępowaniu odwoławczym w kwocie 1.000,00 zł (słownie: tysiąc złotych) obciążyć
Okręgową Izbę Radców Prawnych (...) W..

S (...)

r. pr. B. D. r. pr. M. S.   r. pr. M. R.


